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  Instruction manual

SAFETY INSTRUCTIONS
• Please read this user’s manual carefully to ensure 

proper use, maintenance and installation.
• The appliance is for indoor use only.
• Do not use the unit on a socket under repairs or not 

installed properly
•    Do not use the unit, follow these precautions:  

o Near to source of fire. 
o An area where oil is likely to splash. 
o An area exposed to direct sunlight.   
o An area where water is likely to splash.  
o  Near a bath, a laundry, a shower or a swimming 

pool. 
• Never insert your fingers, rods into the air outlet. 

Take special care to warn children of these dangers. 
• Keep the unit upward while transport and storage, 

for the compressor locates properly. 
• Before cleaning the air-conditioner, always turn off 

or disconnect the power supply. 
• When moving the air-conditioner, always turn off 

and disconnect the power supply, and move it 
slowly. 

• To avoid the possibility of fire disaster, the air-
conditioner shall not be covered. 

• All the air-conditioner sockets must comply with 
the local electric safety requirements. If necessary, 
please check it for the requirements.

• Children should be supervised to ensure that they 
do not play with the appliance.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced 
by the manufacturer, its service agent or similarly 
qualified persons in order to avoid a hazard.

• This appliance can be used by children aged from 
8 years and above and persons with reduced 
physical, sensory or mental capabilities or lack of 
experience and knowledge if they have been given 
supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and understand the hazards 
involved. Children shall not play with the appliance. 
Cleaning and user maintenance shall not be made 
by children without supervision.

• The appliance shall be installed in accordance with 
national wiring regulations.

• Notes: 
  o  If any parts damage, please contact the dealer or a 

designated repair shop; 
  o  In case of any damage, please turn off the air 

switch, disconnect the power supply, and contact 
  o The dealer or a designated repair shop; 
  o  In any case, the power cord shall be firmly  

grounded.  
  o  To avoid the possibility of danger, if power cord 

is damaged, please turn off the air switch and 
disconnect the power supply. It must be replaced 
from the dealer or a designated repair shop. 
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ENWARNING
• Do not use means to accelerate the defrosting 

process or to clean, other than those recommended 
by the manufacturer.

• The appliance shall be stored in a room without 
continuously operating ignition sources (for 
example: open flames , an operating gas appliance 
or an operating electric heater).

• Do not pierce or burn.
• Be aware that refrigerants may not contain an odor.
• Appliance shall be installed, operated and stored 

in a room with a floor area larger than X m2. (X=4 
for 5000Btu/h, 7000Btu/h, 8000Btu/h; X=7.7 for 
9000Btu/h, 10000Btu/h, 10500Btu/h)

• Contact authorized service technician for repair or 
maintenance of this unit.

• Do not pull , deform. or modify the power supply 
cord , or immerse it in water . Pulling or misuse of 
the power supply cord can result in damage to the 
unit and cause electrical shock.

• Compliance with national gas regulations shall be 
observed.

• Keep ventilation openings clear of obstruction.
• Any person who is involved with working on or 

breaking into a refrigerant circuit should hold 
a current valid certificate from an industry-
accredited assessment authority, which authorizes 
their competence to handle refrigerants safely 
in accordance with an industry recognized 

assessment specification.
• Servicing shall only be performed as recommended 

by the equipment manufacturer. Maintenance 
and repair requiring the assistance of other 
skilled personnel shall be carried out under the 
supervision of the person competent in the use of 
flammable refrigerants.

• Do not operate or stop the unit by inserting or 
pulling out the power plug, it may cause electric 
shock or fire due to heat generation .

• Unplug the unit if strange sounds, smell, or smoke 
comes from it.

 
 

Air conditioner
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WARNING
Specific information regarding appliances with R 290 
refrigerant gas.
• Thoroughly read all of the warnings.
• When defrosting and cleaning the appliance , do 

not use any tools other than those recommended 
by the manufacturing company.

• The appliance must be placed in an area without 
any continuously sources of ignition (for example: 
open flames , gas or electrical appliances in 
operation).

• Do not puncture and do not burn.
• Appliance shall be installed, operated and stored 

in a room with a floor area larger than X m2. (X=4 
for 5000Btu/h, 7000Btu/h, 8000Btu/h; X=7.7 for  
9000Btu/h, 10000Btu/h, 10500Btu/h)

• This appliance contains Y g (see rating label back of 
unit ) of R290 refrigerant gas.

• R290 is a refrigerant gas that complies with the 
European directives on the environment. Do not 
puncture any part of the refrigerant circuit.

• If the appliance is installed, operated or stored in 
a nonventilated area, the room must be designed 
to prevent to the accumulation of refrigerant leaks 
resulting in a risk of fire or explosion due to ignition 
of the refrigerant caused by electric heaters, stoves, 
or other sources of ignition.

• The appliance must be stored in such a way as to 
prevent mechanical failure.

• Individuals who operate or work on the refrigerant 
circuit must have the appropriate certification 
issued by an accredited organization that ensures 
competence in handling refrigerants according to 
a specific evaluation recognized by associations in 
the industry.

• Repairs must be performed based on the 
recommendation from the manufacturing 
company. Maintenance and repairs that require 
the assistance of other qualified personnel must be 
performed under the supervision of an individual 
specified in the use of flammable refrigerants.

REFRIGERANT 
(CE) N 842/2006: This air conditioner contains the refrigerant R290. The 
amount of refrigerant is less than 1kg, and is in a closed cooling circuit. 
The coolant does have zero ozone depletion potential, but is a so-called 
greenhouse gases under the Kyoto Protocol and may thus contribute to 
global warming, if it is released to the atmosphere. Therefore only trained 
technicians with refrigerant certificate make a filling or emptying. Your air 
conditioner does not have be refilled with refrigerant if used properly and 
has an undamaged coolant circuit. GWP: R290: 3

  Instruction manual
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Air conditioner

PARTS DESCRIPTION
1. Air inlet
2. Air outlet
3. Control panel
4. Power cord
5. Castor

                  

1

4
2

5

3

ACCESSORIES

Part Description

Hot-air exhaust hose

Hose connector (window end)

Hose connector (Air conditioner 
end)

Window kit

Remote controller
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FUNCTION OF CONTROL PANEL

1.   Power button
2.   Temperature buttons
3.   Mode button
4.   Fan speed adjustment button
5.   Timer on/off button

1 2

2 3

4 5

BEFORE THE FIRST USE 
Before starting operations in this section: 
• Find a place where there is power supply nearby. 
• Install the exhaust hose, and adjust the window position well. 

• Insert the power cord into an grounded AC220~240V/50Hz socket; 
• Press the POWER button to turn on the air-conditioner. 
• Operation temperature range: 18°C - 35°C
• Check whether the exhaust hose has been mounted properly.
• When using functions on cooling and dehumidifying, keep an interval 

of at least 3 minutes between each POWER.

USE

Cooling operation 
• Press the “Mode” button till the “Cool” icon appears. 
• Press the p or q button to select a desired room temperature. (16ºC-

31ºC)
• Press the “Fan Speed” button to select wind speed.

Dehumidifying operation
• Press the “Mode” button till the “Dehumidify Indicator Lamp” blinks
• Automatically set the selected temperature to current room 

temperature minus 2ºC. (16ºC-31ºC)
• Automatically set the fan motor to LOW wind speed. 

Fan operation
• Press the “Mode” button till the “Fan” icon appears.
• Press the “Fan Speed” button to select wind speed. 

Timer operation

Timer ON setting
• When the air-conditioner is OFF, press the “Timer” button and select a 

desired ON time through the temperature and time setting buttons. 
• “Preset ON Time” is displayed on the operation panel. 
• ON time can be regulated at any time in 0-24 hours
Timer OFF setting
• When the air-conditioner ON, press “Timer” button and select a desired 

OFF time through the temperature and time setting buttons. 
• “Preset OFF Time” is displayed on the operation panel.
• OFF time can be regulated at any time in 0-24 hours.

  Instruction manual
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ENContinuous Drainage
• When you plan to leave this unit unused for a long time, please remove 

the rubber blockage from the drainage hole at the bottom of unit, and 
connect a drain hose to the lower fixing clip. All the water in the water 
tank will drain outside. 

• If water pump is damaged, continuous drainage can be used, and 
under this condition, the water pump is not activated. The unit can also 
work well. 

• If water pump is damaged, intermittent drainage can also be used. 
Under this condition, when the water full indicator lamp lights up, 
please connect a drain hose to the lower fixing clip. 

Internal Tank Water Full Alarm Function
The inner water tank in the air-conditioner has one water level safety 
switches, it controls water level. When water level reaches an anticipated 
height, the water full indicator lamp lights up. (If water pump is damaged, 
when the water is full, please remove the rubber blockage at the bottom 
of unit, and all water will drain outside.)

INSTALLATION
• A removal air-conditioner shall be installed in the flat and empty place 

all around. Don’t block the air outlet, and the required distance around 
should be at least 30cm.

• Socket wiring should be in accordance with the local electric safety 
requirements. 

Exhaust Hose Installation

• 

Air conditioner
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• Twist both ends of the exhaust hose into the square fixing clip and the 
flat fixing clip.

• Insert the square fixing clip into openings at back of the air conditioner. 
• Put the other end of the exhaust hose to the near windowsill. 

Window Slider Kit Installation
• The installation manner of window slider kit is mostly in “horizontal” 

and “vertical”, No much difference in actual process. 

CLEANING MAINTENANCE 
• Before cleaning, be sure to disconnect the unit from any electric supply 

outlet.
• First clean the surface with a neutral detergent and wet cloth, and then 

wipe it with a dry cloth.
• Do not use gasoline or other chemicals to clean the unit.
• Do not wash the unit directly.
• If the conditioner is damaged, please contact the dealer or repair shop.

Air Filter  
• If the air filter becomes clogged with dust/dirt, the air filter should be 

cleaned once every two weeks. 
• Open the air inlet grille and take off air filter. 
• Clean the air filter with neural detergent in lukewarm（40°C（and dry it 

up in the shade. 
• Putting the air filter into the inlet grille, replace the components as 

they were. 

TROUBLE SHOOTING

Troubles Possible Causes Suggested Remedies 

The unit does not start 
when pressing power 
button

• Water full indicator lamp blinks, 
and water tank is full.

• Room temperature is higher 
than the setting temperature. 
(Electric heating mode) 

• Room temperature is lower 
than the setting temperature. 
(Cooling mode) 

• Dump the water out of the 
water tank. 

• Reset the temperature
• Reset the temperature

The unit doesn’t cool 
enough 

• The doors or windows are 
not closed. 

• There are heat sources inside 
the room. 

• Exhaust air hose is not 
connected or blocked. 

• Temperature setting is too high. 
• Air inlet is blocked. 

• Make sure all the windows 
and doors are closed.  

• Remove the heat sources if 
possible 

• Connect or clean the exhaust 
air hose. 

• Reset the temperature
• Clean the air inlet. 

  Instruction manual
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Troubles Possible Causes Suggested Remedies 

Auto Power-Off in 
heating mode

• Heating protection, when 
the temperature at the air 
outlet  exceeds 70（, the unit 
will power off automatically.

• Restart the unit at enough 
lower room temperature.

Noisy • The ground is not level or not 
flat enough 

• The sound comes from the 
flowing of the refrigerant 
inside the air conditioner

• Place the unit on a flat, level 
ground if possible 

• It is normal. 

E0 Code • Room temperature sensor 
failed

• Replace room temperature 
sensor (the unit can also work 
without replacement.)

E2 Code • Water tank full • Please empty the water tank

The product or equipment contains fluorinated greenhouse gas.

GUARANTEE
• This product is guaranteed for 24 months granted. Your warranty is 

valid if the product is used in accordance to the instructions and for 
the purpose for which it was created. In addition, the original purchase 
(invoice, sales slip or receipt) is to be submitted with the date of 
purchase, the name of the retailer and the item number of the product.

• For the detailed warranty conditions, please refer to our service 
website: www.tristar.eu

ENVIRONMENT

 This appliance should not be put into the domestic garbage at the 
end of its durability, but must be offered at a central point for the recycling 
of electric and electronic domestic appliances. This symbol on the 
appliance, instruction manual and packaging puts your attention to this 
important issue. The materials used in this appliance can be recycled. By 
recycling of used domestic appliances you contribute an important push 
to the protection of our environment. Ask your local authorities for 
information regarding the point of recollection.

SUPPORT
You can find all available information and spare parts at 
http://www..tristar.eu

Air conditioner

Art.nr.  AC-5474
Coolant: R290
Quantity in kg: 0,10
Global Warming Potential: 3

Art.nr.  AC-5477
Coolant: R290
Quantity in kg: 0,14
Global Warming Potential: 3

Art.nr.  AC-5527PR
Coolant: R290
Quantity in kg: 0,14
Global Warming Potential: 3

Art.nr. AC-5529
Coolant: R290
Quantity in kg: 0,16
Global Warming Potential: 3

Art.nr. AC-5531
Coolant: R290
Quantity in kg: 0,16
Global Warming Potential: 3
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  Gebruiksaanwijzing

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

• U wordt verzocht om de gebruiksaanwijzing zorgvuldig 
te lezen om het juiste gebruik, onderhoud en de juiste 
installatie te waarborgen.

• Het apparaat is uitsluitend geschikt voor binnenshuis 
gebruik.

• Gebruik de eenheid niet met een stopcontact dat in 
reparatie is of niet correct is geïnstalleerd

• Gebruik deze eenheid niet, volg deze 
voorzorgsmaatregelen: 

  o In de nabijheid van een hittebron.
  o Een ruimte waar olie kan spetteren.
  o  Een ruimte die aan direct zonlicht is bloot  

gesteld. 
  o Een ruimte waar water kan spetteren. 
  o  In de buurt van een bad, een wasserette, een 

douche of een zwembad. 
• Steek uw vingers of andere voorwerpen nooit in de 

luchtuitlaat. Zorg ervoor dat kinderen speciaal voor dit 
gevaar worden gewaarschuwd. 

• Houd het apparaat rechtop gedurende transport en 
opslag, om de compressor op de juiste plaats te houden. 

• Schakel altijd de stroomtoevoer uit of trek de stekker uit 
het stopcontact voor het reinigen. 

• Schakel altijd de stroomtoevoer uit of trek de stekker uit 
het stopcontact wanneer u de airconditioner verplaatst 
en verplaats deze langzaam. 

• Om de kans op een brandramp te voorkomen, mag de 
airconditioner nooit worden bedekt. 

• Alle stopcontacten van de airconditioner moeten aan de 
plaatselijke elektrische veiligheidsvoorschriften voldoen. 
Controleer hem op deze voorschriften indien nodig.

• Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te 
zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.

• Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden 
vervangen door de fabrikant, zijn servicebedrijf of een 
gelijkwaardig gekwalificeerd person, om gevaar te 
voorkomen.

• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen 
van 8 jaar en ouder en personen met verminderde 
lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke vermogens of 
gebrek aan ervaring en kennis als ze onder toezicht staan 
of geïnstrueerd zijn over het gebruik van het apparaat op 
een veilige manier en de betreffende risico's begrijpen. 
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Het 
reinigen en gebruiksonderhoud mag niet zonder 
toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

• Het apparaat moet worden geïnstalleerd 
in overeenstemming met de nationale 
bekabelingsvoorschriften.

• Opmerkingen: 
  o  Als er onderdelen beschadigd zijn, wordt u ver-

zocht contact met de leverancier of een daartoe 
aangewezen reparatiebedrijf op te nemen; 

  o  In geval van schade, schakelt u de luchtschakelaar 
uit, onderbreekt de stroomtoevoer en neemt con-
tact op met 

  o  De leverancier of een aangewezen reparatiebedrijf; 
  o  In elk geval moet het netsnoer goed geaard zijn. 
  o  Om de mogelijkheid van gevaar te voorkomen is, 

wordt u verzocht de luchtschakelaar uit te schakel-
en en de stekker uit het stopcontact te halen, 
indien het netsnoer beschadigd is. Dit moet door 
de leverancier of een aangewezen reparatiebedrijf 
vervangen worden. 
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WAARSCHUWING
• Gebruik geen middelen die het ontdooiproces 

versnellen of reinigingsmiddelen, dan deze die 
door de fabrikant zijn aanbevolen.

• Berg het apparaat op in een ruimte zonder continu 
werkende ontstekingsbronnen (bijv. een open 
vlam, ingeschakeld gastoestel of een ingeschakeld 
elektrisch verwarmingstoestel).

• Niet doorboren of verbranden.
• Opgelet, bepaalde koelmiddelen bevatten geen 

geur.
• Installeer, gebruik en bewaar het apparaat in een 

ruimte met een vloeroppervlak van minstens X m2. 
(X=4 voor 5000Btu/u, 7000Btu/u, 8000Btu/u; X=7,7 
voor 9000Btu/u, 10000Btu/u, 10500Btu/u)

• Neem contact op met een bekwame 
onderhoudstechnicus om dit apparaat te repareren 
of te onderhouden.

• Niet aan het snoer trekken, het vervormen of 
aanpassen, of het in water dompelen. Aan het 
snoer trekken of het verkeerd gebruiken kan 
schade aan het apparaat en een elektrische schok 
veroorzaken.

• Leef de nationale gasverorderingen altijd na.
• Houd de ventilatieopeningen vrij.
• Elke persoon die aan een koelcircuit werkt of deze 

aanpast, moet in het bezit zijn van een geldig 
certificaat van een bevoegde autoriteit, zodat 
deze persoon bevoegd is om koelmiddelen op een 

veilige manier te behandelen overeenkomstig de 
specificaties die in industrie van kracht zijn.

• Reparaties mogen alleen worden uitgevoerd zoals 
aanbevolen door de fabrikant van het apparaat. 
Onderhoud en reparatie die de hulp van ander 
opgeleid personeel vereisen, moeten worden 
uitgevoerd onder het toezicht van een persoon die 
weet hoe brandbare koelmiddelen te gebruiken.

• Start of stop het toestel niet door de stekker in het 
stopcontact te steken of eruit te trekken. Het kan 
een elektrische schok of brand veroorzaken als 
gevolg van de overmatige generatie van hitte.

• Haal de stekker uit het stopcontact als u een 
ongewoon geluid, geur of rook waarneemt. 

 

Air conditioner
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WAARSCHUWING
Specifieke informatie voor apparaten met R 290 
koelgas.
• Lees alle waarschuwingen grondig door.
• Tijdens het ontdooien en reinigen van het apparaat, 

gebruik alleen gereedschap dat door de fabrikant is 
aanbevolen.

• Plaats het apparaat in een ruimte zonder continu 
werkende ontstekingsbronnen (bijv. een open 
vlam, ingeschakeld elektrisch of gastoestel).

• Niet doorboren of verbranden.
• Installeer, gebruik en bewaar het apparaat in een 

ruimte met een vloeroppervlak van minstens X m2. 
(X=4 voor 5000Btu/u, 7000Btu/u, 8000Btu/u; X=7,7 
voor 9000Btu/u, 10000Btu/u, 10500Btu/u)

• Dit apparaat bevat Y g R290 koelgas (zie het 
typeplaatje aan de achterkant van het toestel).

• R290 is een koelgas dat in overeenstemming is met 
de Europese milieurichtlijnen. Doorboor geen enkel 
deel van het koelcircuit.

• Als het apparaat wordt geïnstalleerd, bediend of 
bewaard in een ruimte zonder ventilatie, moet 
de ruimte aldus zijn ingericht dat de ophoping 
van koelmiddel door een lek wordt vermeden. 
Dit kan leiden tot brand- of explosiegevaar door 
het ontsteken van het koelmiddel door een 
elektrisch verwarmingstoestel, fornuis of andere 
ontstekingsbron.

• Bewaar het apparaat op een dergelijke wijze zodat 

mechanische storing wordt vermeden.
• Personen die het koelcircuit bedienen of er aan 

werken, moeten in het bezit zijn van een gepast 
certificaat van een bevoegde organisatie, zodat 
deze personen bevoegd zijn om koelmiddelen op 
een veilige manier te behandelen overeenkomstig 
de specificaties die in industrie van kracht zijn.

• Reparaties mogen alleen worden uitgevoerd zoals 
aanbevolen door de fabrikant van het apparaat. 
Onderhoud en reparatie die de hulp van ander 
opgeleid personeel vereisen, moeten worden 
uitgevoerd onder het toezicht van een persoon die 
weet hoe brandbare koelmiddelen te gebruiken.

KOELMIDDEL
(CE) N 842/2006: Deze airconditioner bevat het koelmiddel R290. 
De hoeveelheid koelmiddel is minder dan 1 kg en bevindt zich in 
een gesloten koelcircuit. Het koelmiddel heeft geen ozonafbrekend 
vermogen. Het is echter een broeikasgas onder het Kyoto protocol en 
kan aldus bijdragen aan de globale opwarming van de aarde wanneer 
het in de atmosfeer vrijkomt. Alleen opgeleide technici met een gepast 
koelmiddelcertificaat mogen het toestel vullen of legen. Uw airconditioner 
dient bij een juist gebruik en een onbeschadigd koelmiddelcircuit niet te 
worden bijgevuld met koelmiddel. GWP: R290: 3.

  Gebruiksaanwijzing
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Air conditioner

BESCHRIJVING VAN DE ONDERDELEN
1. Luchttoevoer
2. Luchtuitlaat
3. Bedieningspaneel
4. Netsnoer
5. Kastoor

 

1

4
2

5

3

ACCESSOIRES

Onderdeel Beschrijving

Hetelucht afvoerslang

Slangaansluiting (raamuiteinde)

Slangaansluiting (Airconditioner 
uiteinde)

Raamset

Afstandsbediening
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BEDIENEN VAN HET BEDIENINGSPANEEL

1. Power toets
2. Temperature toets
3. Mode toets
4. Fan speed regelingstoets
5. Timer aan/uit toets

VÓÓR DE INGEBRUIKNAME 
Voordat u begint met de bediening in deze sectie:  
• Zoek keen plaats met een stopcontact in de buurt. 
• Installeer de afvoerslang en stel de raampositie goed in. 

• Plaats het netsnoer in een geaard AC220~240V/50Hz stopcontact; 
• Druk op de POWER toets om de airconditioner aan te schakelen 
• Bereik van werkingstemperatuur: 18°C - 35°C
• Controleer of de afvoerslang correct is gemonteerd.
• Bij gebruik van de functies voor koeling en ontvochtiging, houdt dan 

een interval van minstens 3 minuten aan tussen elke POWER. 

GEBRUIK

Koelwerking 
• Druk op de “Mode” toets totdat er een “Cool” pictogram verschijnt. 
• Druk op de p or q toets om de gewenste kamertemperatuur te 

kiezen. (16ºC-31ºC)
• Druk op de “Fan Speed” toets om de windsnelheid in te stellen.

Ontvochtigingswerking
• Druk op de “Mode” toets tot het “Ontvochtiging controlelampje” 

knippert
• Stel de gekozen temperatuur automatisch in op de actuele 

kamertemperatuur min 2ºC. (16ºC-31ºC)
• Stel de ventilatormotor automatisch in op een LAGE windsnelheid. 

Ventilatorwerking
• Druk op de “Mode” toets totdat er een “Fan” pictogram verschijnt.
• Druk op de “Fan Speed” toets om de windsnelheid te kiezen. 

Werking van de timer 

Timer AAN instelling 
• Wanneer de airconditioner op UIT staat, drukt u op de “Timer” toets en 

kiest een gewenst AAN tijdstip via de toetsen voor de temperatuur- en 
tijdsinstelling. 

• “Preset ON Time” wordt weergegeven op het bedieningspaneel. 
• De AAN tijd kan op elk tijdstip tussen 0-24 uur geregeld worden.
 

  Gebruiksaanwijzing
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Timer OFF setting
• Wanneer de airconditioner op AAN staat, drukt u op de “Timer” toets 

en kiest een gewenst UIT tijdstip via de toetsen voor de temperatuur- 
en tijdsinstelling. 

• “Preset OFF Time” wordt weergegeven op het bedieningspaneel.
• De UIT tijd kan op elk tijdstip tussen 0-24 uur geregeld worden.

Voortdurende drainage
• Wanneer u van plan bent dit apparaat voor langere tijd niet te 

gebruiken, verwijder dan de rubberen stop van het afvoergat onderaan 
het apparaat en sluit een drainageslang aan op de onderste fixeerclip. 
Al het water in het waterreservoir zal afgevoerd worden. 

• Als de waterpomp is beschadigd, kan de voortdurende drainage 
worden gebruikt en in deze omstandigheden wordt de waterpomp 
niet geactiveerd. Het apparaat werkt gewoon goed. 

• Als de waterpomp is beschadigd, kan de onderbroken drainage 
ook worden gebruikt. Onder deze omstandigheden, sluit dan een 
afvoerslang aan op de onderste fixeerclip wanneer het controlelampje 
voor ‘water vol’ oplicht. 

Alarmfunctie voor als het interne waterreservoir vol is
Het interne waterreservoir in de airconditioner heeft één veiligheidss-
chakelaar voor het waterniveau, dat het waterniveau controleert. Wanneer 
het water een geanticipeerde hoogte bereikt, licht het controlelampje 
‘water vol’ op. (Als de waterpomp is beschadigd wanneer het water vol is, 
verwijder dan de rubberen stop van de onderkant van het apparaat en al 
het water zal worden afgevoerd.)

INSTALLATIE
• Een verwijderbare airconditioner wordt op een vlakke en lege plaats 

met ruimte rondom geïnstalleerd. De luchtafvoer mag niet worden 
geblokkeerd en de benodigde afstand rondom moet minstens 30cm zijn.

• De bedrading van het stopcontact moet in overeenstemming zijn met de 
plaatselijke elektrische veiligheidsvoorschriften.

 

Installatie van de afvoerslang

Air conditioner
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• Draai beide uiteinden van de afvoerslang in de vierkante fixeerclip en 
de platte fixeerclip.

• Plaats de vierkante fixeerclip in de openingen aan de achterkant van 
de airconditioner. 

• Plaats het andere uiteinde van de afvoerslang op de dichtstbijzijnde 
vensterbank. 

 
Installatie van de schuifset voor het raam 
• De manier om de schuifset voor het raam te installeren is meestal 

“horizontaal” en “verticaal”; er is niet veel verschil in de daadwerkelijke 
procedure. 

REINIGING ONDERHOUD 
• Zorg er vóór het reinigen voor dat het apparaat uit het stopcontact is gehaald.
• Reinig het oppervlak eerst met een neutraal schoonmaakmiddel en 

natte doek en droog het dan af met een droge doek.
• Gebruik geen benzine of andere chemicaliën om het apparaat schoon 

te maken.
• Was het apparaat niet direct.
• Als de conditioner is beschadigd, neem dan contact op met de 

leverancier of het reparatiebedrijf. 

Luchtfilter 
• Als het luchtfilter verstopt raakt met stof/vuil, moet het luchtfilter 

eenmaal per twee weken worden gereinigd. 
• Open het luchttoevoerrooster en verwijder het luchtfilter. 
• Reinig het luchtfilter met een neutraal schoonmaakmiddel in lauw 

water (40°C) en laat het in de schaduw drogen. 
• Nadat het luchtfilter in het toevoerrooster is geplaatst, herplaatst u de 

onderdelen zoals ze waren.  

PROBLEEMOPLOSSEN

Probleem Mogelijke oorzaken Mogelijke oplossingen 

Het apparaat 
start niet 
wanneer de 
aan-toets wordt 
ingedrukt

• Controlelampje ‘water vol’ knippert 
en het waterreservoir zit vol.

• Kamertemperatuur is hoger 
dan de ingestelde temperatuur. 
(Elektrische verwarmingsmodus)

•  Kamertemperatuur is lager 
dan de ingestelde temperatuur. 
(Koelingsmodus)

• Leeg het water uit het 
waterreservoir. 

• Stel de temperatuur opnieuw in
• Stel de temperatuur opnieuw in

Het apparaat 
koelt niet 
genoeg 

• De deuren en ramen zijn niet dicht. 
• Er zijn warmtebronnen in de 

kamer. 
• De luchtuitlaatslang is niet 

aangesloten of geblokkeerd. 
• De temperatuurinstelling is 

te hoog. 
• Luchttoevoer is geblokkeerd. 

• Zorg ervoor dat alle ramen en 
deuren zijn gesloten. 

• Verwijder de warmtebronnen, 
indien mogelijk. 

• Sluit de luchtuitlaatslang aan of 
reinig deze 

• Stel de temperatuur opnieuw in.
• Reinig de luchttoevoer.

 Gebruiksaanwijzing
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Probleem Mogelijke oorzaken Mogelijke oplossingen 

Auto 
uitschakelen in 
verwarmings-
stand

• Verhittingsbescherming, 
wanneer de temperatuur bij de 
luchtuitlaat hoger wordt dan 70º, 
zal het apparaat automatisch 
uitgeschakeld worden. 

• Start het apparaat opnieuw 
met een voldoende lagere 
kamertemperatuur. 

 Lawaai • De vloer is niet effen of niet vlak 
genoeg 

• Het geluid komt van de 
stroming van de koelvloeistof in 
de airconditioner

• Plaats het apparaat op een vlak, 
effen oppervlak, indien mogelijk 

• Dit is normaal. 

E0 Code • Defect van de sensor voor de 
kamertemperatuur

• Vervang de sensor voor de 
kamertemperatuur (het apparaat 
werkt ook zonder vervanging.)

E2 Code • Waterreservoir vol • Leeg het waterreservoir.

Het product of de apparatuur bevat gefluoriseerde broeikasgassen.

GARANTIE
• Dit product heeft een garantie van 24 maanden. Uw garantiebewijs is 

geldig als het product in overeenstemming met de instructies wordt 
gebruikt en voor het doel waarvoor het was gemaakt. Daarnaast 
moet het oorspronkelijke aankoopbewijs (factuur, kassabon of 
kwitantie) met de datum van aankoop, de naam van de retailer en het 
artikelnummer van het product worden ingediend.

• Bezoek onze service website voor de gedetailleerde 
garantievoorwaarden: www.tristar.eu

MILIEU

 Dit apparaat mag aan het eind van zijn duurzaamheid niet bij het 
normale huisafval worden gezet, maar moet bij een centraal punt voor de 
recycling van elektrische en elektronische huishoudelijke apparaten 
worden aangeboden. Dit symbool op het apparaat, de handleiding en de 
verpakking richt uw aandacht op deze belangrijke kwestie. De gebruikte 
materialen in dit apparaat kunnen gerecycled worden. Door het recyclen 
van gebruikte huishoudelijke apparaten draagt u bij aan een belangrijke 
stap in de richting van de bescherming van ons milieu. Vraag uw lokale 
overheid voor informatie over het inzamelpunt.

ONDERSTEUNING
U kunt alle beschikbare informatie en onderdelen vinden op 
http://www.tristar.eu

NL

Air conditioner

Art.nr.  AC-5474
Koelvloeistof: R290
Hoeveelheid in kg: 0,10
Potentieel Global Warning: 3

Art.nr.  AC-5477
Koelvloeistof: R290
Hoeveelheid in kg: 0,14
Potentieel Global Warning: 3

Art.nr.  AC-5527PR
Koelvloeistof: R290
Hoeveelheid in kg: 0,14
Potentieel Global Warning: 3

Art.nr. AC-5529
Koelvloeistof: R290
Hoeveelheid in kg: 0,16
Potentieel Global Warning: 3

Art.nr. AC-5531
Koelvloeistof: R290
Hoeveelheid in kg: 0,16
Potentieel Global Warning: 3
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Luftkonditionering

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

• Läs denna användarhandbok noggrant för att 
säkerställa korrekt användning, underhåll och.

• Denna utrustning är endast avsedd för användning 
inomhus.

• Använd inte enheten med ett eluttag som håller på 
att repareras eller som inte är installerat korrekt.

• Följ dessa försiktighetsåtgärder. Använd aldrig 
enheten i närheten av:

  o  en öppen eld.
  o ett område där olja kan stänka.
  o ett område som är utsatt för direkt solljus.
  o ett område där vatten kan stänka.
  o  i närheten av badkar, tvättmaskin, dusch eller 

simbassäng.
• För aldrig in fingrar eller föremål i luftutloppet. 

Varna speciellt barn för dessa faror.
• Håll enheten upprätt under transport och förvaring, 

så att kompressorn sitter korrekt.
• Stäng alltid av eller koppla bort strömförsörjningen 

innan du rengör luftkonditioneraren.
• Stäng alltid av och koppla bort strömförsörjningen 

innan du flyttar luftkonditioneraren, och flytta den 
försiktigt.

• Täck inte över luftkonditioneraren, det kan orsaka 
brand.

• Alla eluttag för luftkonditioneraren måste uppfylla 
de lokala elsäkerhetskraven. Om nödvändigt, 
kontrollera att kraven uppfylls.

• Barn ska övervakas så att de inte leker med 
utrustningen.

• Om nätkabeln är skadad måste den bytas ut av 
tillverkaren, dess servicerepresentant eller liknande 
kvalificerade personer, för att undvika risker.

• Enheten kan användas av barn från 8 år och uppåt 
och personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller 
mental förmåga eller brist på erfarenhet och 
kunskap om de övervakas eller får instruktioner 
angående användning av enheten på ett säkert 
sätt och förstår riskerna. Barn ska inte leka med 
utrustningen. Rengöring och underhåll ska inte 
utföras av barn om de inte övervakas.

• Utrustningen ska installeras i enlighet med 
nationella elinstallationsbestämmelser.

• Noteringar: 
  o  Om någon del av utrustningen skadas, kontakta 

återförsäljaren eller en godkänd reparationsverk-
stad;

  o  Om skador uppstår, stäng av utrustningen, koppla 
bort strömförsörjningen och kontakta

  o  återförsäljaren eller en godkänd reparationsverk-
stad;

  o Strömkabeln måste alltid vara ordentligt jordad.
  o  För att undvika risk för skador, stäng av utrust-

ningen och koppla bort strömförsörjningen om 
strömkabeln skadas. Den måste ersättas av åter-
försäljaren eller en godkänd reparationsverkstad.

SV
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VARNING
• Använd inga hjälpmedel för att snabba på 

avfrostningen eller för rengöring annat än som 
rekommenderas av tillverkaren.

• Apparaten skall förvaras i ett rum utan 
antändningskällor som är i kontinuerlig drift 
(exempelvis: öppna lågor, en gasapparat i drift eller 
en elektrisk värmare).

• Stick inte hål eller utsätt för brand.
• Var medveten om att kylmedel inte har någon lukt.
• Apparaten skall installeras, hanteras och förvaras i 

ett rum med en golvyta som är större än X m2. (X=4 
för 5000Btu/h, 7000Btu/h, 8000Btu/h; X=7.7 for 
9000Btu/h, 10000Btu/h, 10500Btu/h)

• Kontakta en auktoriserad servicetekniker för 
reparation eller underhåll av denna enhet.

• Dra inte i, deformera eller modifiera strömsladden 
eller sänk ned den i vatten. Att dra i eller missbruka 
strömsladden kan resultera i skador på enheten och 
orsaka elektriska stötar.

• Uppfyllelse av de nationella gasbestämmelserna 
måste iakttas.

• Se till att ventilationsöppningarna är fria.
• Alla personer som är involverade i arbete på eller 

inkörning av en kylmedelskrets skall ha ett aktuellt 
giltigt certifikat från en industriackrediterad 
bedömande myndighet som auktoriserar deras 
kompetens i hantering av kylmedel på ett 
säkert sätt i enlighet med en industrierkänd 

värderingsspecifikation.
• Service skall endast utföras såsom rekommenderas 

av utrustningens tillverkare. Underhåll och 
reparationer som kräver assistans av annan 
kunnig personal skall utföras under övervakning 
av personen som är kompetent att använda 
lättantändliga kylmedel.

• Använd inte eller stoppa enheten genom att 
införa eller dra ut strömkontakten, det kan orsaka 
elektriska stötar eller brand på grund av den 
genererade hettan.

• Koppla ifrån enheten om de kommer konstiga ljud, 
lukt eller rök från apparaten.

 
 

  Bruksanvisning
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SV

VARNING
Specifik information beträffande apparaten med R 
290 kylgas.
• Läs noga igenom alla varningar.
• Vid avfrostning eller rengöring av apparaten 

skall inga andra verktyg användas än de som 
rekommenderas av det tillverkande företaget.

• Apparaten måste placeras på en plats utan några 
kontinuerliga gnistkällor (exempelvis: öppna lågor, 
gas- eller elektriska apparater i drift).

• Stick inte hål eller utsätt för brand.
• Apparaten skall installeras, hanteras och förvaras i 

ett rum med en golvyta som är större än X m2. (X=4 
för 5000Btu/h, 7000Btu/h, 8000Btu/h; X=7.7 för 
9000Btu/h, 10000Btu/h, 10500Btu/h)

• Denna apparat innehåller Y g (se märketiketten på 
enheten) med R290 kylgas.

• R290 är en kylgas som uppfyller europeiska 
miljödirektiv. Punktera inte någon del av kylkretsen.

• Om apparaten installeras, används eller förvaras 
i ett icke-ventilerat området måste rummet 
vara beräknat för att förhindra ackumulering av 
kylmedelsläckage vilka resulterar i brandrisk eller 
explosion på grund av antändning av kylmedlet 
orsakade av elektriska värmare, gnistor från ugnar 
eller andra antändningskällor.

• Apparaten måste förvaras på ett sådant sätt att 
mekaniska fel förhindras.

• Personer som hanterar eller arbetar med 

kylkretsar måste ha lämplig certifiering utgiven 
av en ackrediterad organisation som garanterar 
kompetensen för hantering av kylmedel i enlighet 
med en specifik utvärdering som godkänts i 
förbindelse med industrin.

• Reparationer måste utföras baserat på 
rekommendationerna från det tillverkande 
företaget. Underhåll och reparationer som kräver 
assistans av annan kvalificerad personal måste 
utföras under övervakning av en person som är 
specificerad att använda lättantändliga kylmedel.

KYLMEDEL
(CE) N 842/2006: Denna luftkonditionering innehåller kylmedlet R290. 
Mängden kylmedel är mindre än 1 kg och finns i en sluten kylkrets. 
Kylmedlet har ingen potentiell påverkan på ozonlagret med är en så 
kallad växthusgas enligt Kyoto-protokollet och kan sålunda bidra till 
den globala uppvärmningen om den släpps ut i atmosfären. Därför skall 
endast utbildade tekniker med kylmedelscertifikat utföra påfyllningar och 
tömningar. Din luftkonditionering behöver inte återfyllas med kylmedel 
om den används korrekt och har en oskadad kylkrets. GWP: R290: 3

Luftkonditionering
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BESKRIVNING AV DELARNA
1. Luftinlopp
2. Luftutlopp
3. Kontrollpanel
4. Strömkabel
5. Castor

1

4
2

5

3

TILLBEHÖR

Del Beskrivning

Slang för varmluftsutlopp

Slanganslutning (fönsteränden)

Slanganslutning (luftkonditioner-
aränden)

Fönsterpaket

Fjärrkontroll

  Bruksanvisning
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SV

Luftkonditionering

KONTROLLPANELENS FUNKTION

1. Power-knapp
2. Temperature-knappar
3. Mode-knapp
4. Fan speed-justeringsknapp
5. Timer på/av-knapp

FÖRE FÖRSTA ANVÄNDNING 
Innan du påbörjar åtgärderna i detta avsnitt:
• Hitta en plats där det finns strömförsörjning i närheten.
• Installera utloppsslangen, och justera fönsterpositionen noggrant.  

• Sätt i strömkabeln i ett jordat eluttag med 220~240 V/50 Hz AC;
• Tryck på POWER-knappen för att slå på luftkonditioneraren.
• Drifttemperaturintervall: 18 °C–35 °C
• Kontrollera att utloppsslangen har monterats korrekt.
• Om du växlar mellan funktionerna för kylning och avfuktning, vänta 

minst 3 minuter mellan varje gång du trycker på POWER-knappen. 
  
ANVÄNDNING

Kylning
• Tryck på ”Mode”-knappen tills ikonen ”Cool” visas.
• Tryck på knappen p eller q för att välja önskad temperatur för 

rummet. (16ºC –31ºC)
• Tryck på knappen ”Fan Speed” för att välja lufthastigheten. 

Avfuktningsfunktionen
• Tryck på knappen ”Mode” tills ”Avfuktningsindikatorlampan” (DEHUM) 

blinkar
• Den valda temperaturen ställs automatiskt in på den aktuella 

rumstemperaturen minus 2ºC. (16ºC–31ºC)
• Fläktmotorn ställs automatiskt in på lufthastigheten LÅG.  
 
Fläktfunktionen
• Tryck på knappen ”Mode” tills ikonen “Fan” visas.
• Tryck på knappen ”Fan Speed” för att välja lufthastigheten.

Timerfunktionen

Timerns inställning PÅ

• När luftkonditioneraren är avstängd, tryck på knappen ”Timer” och välj 
önskad påslagningstid med inställningsknapparna för temperatur och 
tid.

• ”Preset ON Time” visas på driftpanelen.
• Påslagningstiden kan ställas in på valfri tid inom 0–24 timmar.

1 2

2 3

4 5



76

Timerns inställning AV
• När luftkonditioneraren är påslagen, tryck på knappen ”Timer” och välj 

önskad avstängningstid med inställningsknapparna för temperatur 
och tid.

• ”Preset OFF Time” visas på driftpanelen.
• Avstängningstiden kan ställas in på valfri tid inom 0–24 timmar.

Kontinuerlig dränering
• Om du inte tänker använda enheten under en längre tid, ta bort 

gummilocket från dräneringshålet längst ner på enheten, och 
anslut en dräneringsslang till den undre fästklämman. Allt vatten i 
vattenbehållaren dräneras ut från enheten.

• Om vattenpumpen är skadad kan kontinuerlig dränering användas, 
och i denna situation aktiveras inte vattenpumpen. Enheten fungerar 
då normalt.

• Om vattenpumpen är skadad kan också periodisk dränering användas. 
I detta fall, anslut en dräneringsslang till den undre fästklämman när 
indikatorlampan för att vattenbehållaren är full tänds (W.F).  

Larmfunktion när den interna vattenbehållaren är full
Den interna vattenbehållaren i luftkonditioneraren har en säkerhetsbry-
tare för vattennivån, som kontrollerar vattennivån. När vattennivån når en 
viss höjd tänds indikatorlampan för att vattenbehållaren är full (W.F). (Om 
vattenpumpen är skadad, ta bort gummilocket längst ner på enheten när 
vattenbehållaren är full, så dräneras allt vatten ut från enheten.)

INSTALLATION
• Luftkonditioneraren ska installeras på en plan yta med fritt utrymme 

runt omkring. Blockera inte luftutloppet, och lämna minst 30 cm fritt 
utrymme runt om.

• Elledningarna ska följa de lokala elsäkerhetskraven.

Installation av utloppsslangen

  Bruksanvisning
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Luftkonditionering

• För in båda ändarna av utloppsslangen i den fyrkantiga fästklämman 
och den platta fästklämman.

• För in den fyrkantiga fästklämman i öppningarna bak på 
luftkonditioneraren.

• Dra den andra änden av utloppsslangen till en fönsterkarm i närheten. 

Installation av fönsterpaket  
Installationen av fönsterpaketet är framförallt ”horisontellt” och ”vertikalt”, 
själva processen är annars mycket lika. 

UNDERHÅLLSRENGÖRING 
• Innan du rengör enheten, koppla bort den från alla elektriska 

anslutningar.
• Rengör först höljet med ett neutralt rengöringsmedel och en fuktig 

trasa, och torka den sedan med en torr trasa.
• Använd inte bensin eller andra kemikalier för att rengöra enheten.
• Spola inte vatten direkt på enheten.
• Om luftkonditioneraren skadas, kontakta återförsäljaren eller en 

reparationsverkstad.

Luftfilter 
• Om luftfiltret sätts igen av smuts/damm, rengör det då varannan vecka.
• Öppna luftinloppets galler och ta bort luftfiltret.
• Rengör luftfiltret med ett neutralt rengöringsmedel i ljummet vatten 

40 °C och låt det torka på en skuggig plats.
• Sätt luftfiltret i inloppsgallret, och sätt tillbaka alla delar på sin plats.

FELSÖKNING
Problem Möjliga orsaker Förslag på lösningar

Enheten startar inte 
när jag trycker på 
strömknappen.

• Indikatorlampan för att 
vattenbehållaren är full blinkar, 
och vattenbehållaren är full.

• Rummets temperatur är högre 
än den inställda temperaturen. 
(Läget elektrisk uppvärmning)

• Rummets temperatur är lägre 
än den inställda temperaturen. 
(Kylningsläge)

• Töm ut vattnet från 
vattenbehållaren.

• Återställ temperaturen
• Återställ temperaturen

Enheten kyler inte 
tillräckligt

• Dörrar eller fönster är inte 
stängda.

• Det finns en värmekälla i 
rummet.

• Utloppsluftslangen är inte 
ansluten eller är blockerad.

• Temperaturinställningen är 
för hög.

• Luftinloppet är blockerat. 

• Se till att alla fönster och 
dörrar är stängda.

• Ta bort alla värmekällor, om 
det är möjligt.

• Anslut eller rengör 
utloppsluftslangen.

• Återställ temperaturen
• Rengör luftinloppet. 
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Problem Möjliga orsaker Förslag på lösningar
Strömmen stängs 
av automatiskt i 
värmeläge

• Överhettningsskydd, 
enheten stängs av 
automatiskt om 
temperaturen vid 
luftutloppet överstiger 70ºC.

• Starta om enheten när 
rummets temperatur är 
tillräckligt låg.

 Buller  • Golvet är inte tillräckligt 
jämnt eller plant.

• Ljudet kommer från 
flödet av kylmedel inne i 
luftkonditioneraren

• Placera enheten på en jämn, 
plan yta, om möjligt.

• Detta är normalt. 

E0-kod • Fel på 
rumstemperatursensorn

• Byt ut rumstemperatursensorn 
(enheten kan även användas 
utan att sensorn byts ut).

 E2-kod • Vattenbehållaren är full • Töm vattenbehållaren.

Produkten eller utrustningen innehåller fluorerad växthusgas.

GARANTI
• Denna produkt har 24 månaders garanti. Din garanti gäller om 

produkten används i enlighet med instruktionerna och det syfte för 
vilket den konstruerats. Dessutom måste originalköpehandlingen 
(faktura eller kvitto) uppvisas, med inköpsdatum, namnet på 
återförsäljaren och produktens serienummer.

• För detaljerade garantivillkor, se vår servicewebbplats: www.tristar.eu                                                    

OMGIVNING

Denna utrustning får inte kastas i hushållssoporna när den slitits ut, 
utan måste lämnas in på en återvinningsanläggning för elektrisk och 
elektronisk hushållsutrustning. Denna symbol på utrustningen, 
instruktionshandboken och förpackningen informerar dig om denna 
viktiga fråga. Materialet som använts i denna utrustning kan återvinnas. 
Genom att återvinna förbrukad hushållsutrustning bidrar du till skyddet av 
miljön. Kontakta dina lokala myndigheter för information om 
återvinningsställen.

SUPPORT
Du hittar all tillgänglig information och reservdelar på  
http://www.tristar.eu

  Bruksanvisning

Art.nr.    AC-5474
Kylmedel:   R290
Mängd i kg:   0,10
Global uppvärmningspotential: 3

Art.nr.    AC-5477
Kylmedel:   R290
Mängd i kg:   0,14
Global uppvärmningspotential: 3

Art.nr.   AC-5527PR
Kylmedel:   R290
Mängd i kg:   0,14
Global uppvärmningspotential: 3

Art.nr.   AC-5529
Kylmedel:   R290
Mängd i kg:   0,16
Global uppvärmningspotential: 3

Art.nr.   AC-5531
Kylmedel:   R290
Mängd i kg:   0,16
Global uppvärmningspotential: 3
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